

平成 30 年 8 月 24 日

山口県信用組合

正 誤 表

「経営レポート 2018」において平成 29 年度の一部計数に相違があったため、下記の通り訂正いたします。なお、自己資本比率については変更ございません。

記

P 3 5 (1) 自己資本の構成に関する事項

リスク・アセット等 (3)

(単位：百万円)

	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	18,533	18,534
オフ・バランス等取引項目	34	35
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	19,319	19,320

P 3 6 (2) 自己資本の充実に関する事項

リスク・アセット

(単位：百万円)

	誤	正
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額合計	18,533	18,534
ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ)	19,319	19,320

以 上